

孕期写真和亲子写真错过了便无法复制



都说婚纱照可以补拍,然而孕期的美丽曲线和宝宝成长的影像,一旦错过便不会再有!记者从第一夫人和优优宝贝儿童艺术摄影了解到,越来越多的有心妈妈早早预约了“孕期写真”和“亲子写真”。

实习生 倪晶 快报记者 史丽君



①②由第一夫人婚纱摄影馆提供,③④由优优宝贝儿童艺术摄影提供

孕期写真:各妈有各妈的范

如今的孕期写真,早已超越为怀胎十月留念的范畴,更多的是展示自己的风格:头戴鸭舌帽,身着牛仔衣,成为时下潮妈最爱的另类风。

让自己的肚子看起来不一样,也是流行的拍摄方式。比如为自己的肚子上戴上耳机,或者画上个笑脸,甚至可以选择彩绘的方式。与婚纱摄影不同的是,孕妇写真中的纱裙几乎没有后托,使得准妈妈可以行动更方便、轻松。第一夫人婚纱摄影馆的陶总监表示,由于孕妇的皮肤非常敏感,通常会选择清雅的淡妆,这样能更好地衬托出准妈妈的温柔。就连孕妇服的选择上也别具一格,会用薄纱现场制作一件蕾丝的抹胸,再搭配低腰的白纱裙,勾勒出准妈妈柔和、有收束感的曲线。陶总监还建议准妈妈,如果怀孕3个月的时候肚子已经明显的话,不妨每

两个月拍一组照片连贯起来入册。

亲子写真:宝宝成长+全家福

由于0~3周岁之间,宝宝每两个月的变化都大得惊人,很多妈妈都给孩子预约了不同阶段风格迥异的成长套系。

优优宝贝儿童艺术摄影的文经理告诉记者,莱特飞行者、茜茜公主、白雪公主、音乐神童、极地大冒险等成长照特别受个性妈妈的青睐,环保天使、丘比特、老师等温情亲子系列也颇受好评。小娃娃依偎在妈妈怀中喝奶;两三岁大的男孩穿上西装,和穿婚纱的妈妈一起演绎着让人捧腹的前世今生……都显得温情、噱头十足。可选服装多了,卫生问题也成了家长关心的事。文经理强调:宝宝穿过一次的衣服都会消毒,拍摄前还会当妈妈的面再次消毒,比家居的卫生工作还要做得足!

艾灸 让都市白领 远离亚健康



为什么晚上睡足了8个小时依然无精打采?
为什么身体不舒服但是去医院检查,结果却显示毫无病恙?
为什么感冒拖了一个月,吃了药却不见好?

繁忙的都市生活令失眠、多梦、乏力、无食欲、易疲劳、心悸,抵抗力差、手足冰凉、易激怒、经常性感冒或口腔溃疡、便秘等症状在都市人身上蔓延开来。

对于亚健康状态:在西医看来,如果没有典型的症状以及明确的实验室指标,常会因为“病人”的主诉或症状不够明显,而视为无病,故西医方面不予处理或是要求继续观察,没有很有效的治疗方法。从中医观点而论亚健康状态是身体已经出现了阴阳、气血、脏腑营卫的不平衡状态,由脾气亏虚所致。

对于“治未病”,怎么寻求一种安全有效的治疗方法,也成了大多数人所关心的问题,唯真李氏灸法作为中医国粹的精华所在,打破了西医所存在的瓶颈,运用灸法独特的温经散寒,健脾益气,祛风解表,行

气活血,培元固本的功效,对于白领亚健康所致的失眠、多梦、乏力、无食欲、易疲劳、心悸、抵抗力差、手足冰凉等症状有奇效!

唯真李氏灸法根据隋唐名医李时珍的后代传人传统艾卷材质创新改造,在传统的艾卷中加入了他们最为擅长的香药,配以应用,并辨证论治,精准选穴。精准掌握施灸的时间,效果明显好于常见的一般灸法,而且精确掌握火候,没有任何后顾之忧。其做法经口传心授,代代相传,流传至今。

唯真李氏灸法均由有多年临床经验的专业执业中医师经过系统学习、反复研究后才能掌握,针对患者症状,详细诊断、精心辨证论治,精准选穴,一人一方。充分体现了高水准的专业智慧,绝不同于一些非专业机构人员的随意应用,更体现了对人体自然的高度尊重。

针对秋冬寒凉
唯真李氏灸法现推出的项目为:

- 黑眼圈、眼袋、脸色萎黄、苍白、衰老——美容养颜回春灸
 - 乳房扁平、瘦小、萎缩、松弛——补气活血通络灸
 - 颈肩腰腿疼痛(颈椎病、腰椎间盘突出、风湿性关节炎等)——温经活血通络灸
 - 男子阳痿、腰膝酸软、神疲倦怠——九阳固本灸
 - 工作压力大、疲劳紧张、头脑昏蒙——消疲醒神灸
 - 出虚汗、易感冒、免疫力差——玉屏扶正灸
 - 四肢冰冷、小腹冰冷疼痛、便秘、腹泻——驱寒温经灸
- 凭本报可享受艾灸推广优惠价:260元/10次
新街口店:石鼓路42号建华大厦1407室;
电话:025-86856617
山西路店:山西路68号颐和商业大厦21楼B座(索菲特银河大酒店对面)
电话:025-83205831
龙江路店:草场门大街中青大厦1号门1101室(金润发斜对面)
电话:025-86213076
咨询QQ:842932869

时尚红颜美容养生大学堂本周日举行 准妈妈、新妈妈们快来参加

上周日,南京知名造型师、超妍美容化妆学校资深老师李泽平,做客《时尚周刊》美容养生大学堂,教授“旧衣换新颜”的高招。黑色鸡心领、丝巾、皮衣在李老师的手里,读者的身上瞬间转变了四种风格,让读者瞪圆了眼睛,连连感叹:模特至少年轻了5岁!原来把自己打扮得漂亮只在瞬间。对于读者关心的配饰——耳坠,李老师也现场答疑解惑:金黄色的小蝴蝶型耳坠不仅能抬高亮色,还能烘托温婉气质,可谓是百搭的耳坠;而方脸型不适合秀气的小耳环,略微夸张的菱形耳坠更为合适;咖啡色、棕色皮肤则适合奶白色的珍珠吊坠。西曼色彩进修形象设计师王亚萍老师为读者演示了N种5分钟搞定的精致发型。此外,王老师还教大家“瓷汤勺刮痧”的瘦脸高招!

资深胸部保养专家张丹现场教授了“自测乳房疾病的妙招”,还给出了家居护理的建



议,比如尽量穿肩带较宽的调整型内衣,虾和海带能促进女性荷尔蒙的上升,不妨多吃一些既丰胸又能抗衰老的芝麻和玉米。

本周日美容养生大学堂继续进行,此次我们邀请到来自漂亮妈妈孕产恢复中心的资深护理师,现场教授“孕期护理和产后恢复”的相关知识。欢迎准妈妈、新妈妈们来到现场参与。每位到场读者可以获得一个能使

用2次的宝宝药浴药包及价值800元的联盟卡等精美的礼品。

实习生 倪晶 蔡欣
快报记者 史丽君

时间:11月21日(周日)下午2:00

主题:孕期护理和产后恢复
地点:快报8楼会议室(洪武北路55号置地广场)

报名电话:025-84783353

首届生活方式与健康国际论坛在宁举行 朝晖美容集团董事长程朝晖出席并演讲



日前,“首届生活方式与健康国际论坛暨世界健康生活方式促进会联合总会成立大会”在南京举行。原中央警卫局副局长高振普将军、江苏省政协副主席陈宝田同志出席本次大会,来自美国、英国、巴

西等30个国家和地区的三百多名专家学者与会。中华全国工商联美容化妆品业商会副会长、南京中医药大家客座教授、朝晖美容集团董事长程朝晖应邀出席。

本次大会论坛共有来自全球医药保健领域的一百多名专家学者递交学术论文,仅有十多篇被选为论坛发言,程朝晖教授作为内地美容界唯一代表,以《学会心理减压,促进身心健康》为题进行了30分钟的学术发言,获得与会人士的一致好评,引进热烈反响。

秘方泡脚+竹床熏蒸+艾灸+定罐

● 如患患有颈椎病、肩周炎、关节炎、腰酸背痛、便秘、痛经、失眠多梦、形体肥胖、大腿肥胖、过胖消瘦、容易上火、偏头痛、面色暗黄、暴躁易怒……

三分钟镇痛,根除风湿寒疾

一疗程三次/99元



治疗罐 艾草灸 生姜灸 中药竹床熏蒸

● 体内风湿寒毒不除,疾病很难痊愈。

本疗法让您亲眼看见你自己出痧,出红水、黄水、油垢、粘糊物、冰凉样、淤血块等体内垃圾排除。